
CÂU HỎI BÀI 3 TRANG 10 SGK ĐỊA 7 

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 | 

Câu hỏi 1 

Quan sát hai hình ảnh dưới đây và dựa vào sự hiểu biết của mình, cho biết mật độ dân số, 

nhà cửa, đường sá ở nông thôn và thành thị có gì khác nhau? 

 

ĐÁP ÁN 

-    Hình 3.1: nhà cửa nằm giữa đồng ruộng, phân tán 

-    Hình 3.2: nhà cửa tập trung san sát thành phố xá. 

Câu hỏi 2 

Đọc hình 3.3, cho biết: 

-    Châu lục nào có nhiều đô thị từ 8 triệu dân số trở lên nhất? 

-    Tên của các siêu đô thị ở châu Á có từ 8 triệu trở lên? 
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ĐÁP ÁN 

-    Châu lục có nhiều đô thị từ 8 triệu dân số trở lên nhất: Châu Á 

-    Các siêu đô thị ở châu Á có từ 8 triệu trở lên : Bắc Kinh, Thiên Tân, Xơ – un, Tô – ki 

– ô, Ô – xa – ca – Cô – bê, Thượng Hải , Ma – ni – la, Gia – các – ta , Niu Đê – li, Côn – 

ca – ta, Mum – bai, Ka – ra – si. 

» Xem tiếp Bài 1 trang 12 SGK Địa 7 

---------------------------------------------------------- 

» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Phần một: Thành 

phần nhân văn của môi trường - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí 

lớp 7 khác. 
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